

**Отчёт
педагога-наставника Евтух Л.Л. о работе
с молодым специалистом Тюлебергеновой Л.С.**

В соответствии с приказом ГУ «Отдел образования по Есильскому району управления образования Акмолинской области» с 01.09.2021 года закреплено наставничество за молодым специалистом, учителем английского языка Тюлебергеновой Л.С., выпускницей Кокшетауского университета имени А. Мырзахметова.

Молодой специалист работает в КГУ «Общеобразовательная школа села Заречное отдела образования по Есильскому району управления образования Акмолинской области» с 1 сентября 2021 года, преподает уроки английского языка в 1, 2, 7, 9, 10, 11 классах. Является классным руководителем учащихся 7 класса.

Работа по наставничеству началась с диагностического этапа, включающего анкетирование, беседы с целью установления профессионального уровня педагога. По итогам «Анкеты молодого учителя» и анкеты «Способен ли педагог к саморазвитию» был составлен совместно план работы, определены цели и задачи работы, а также намечены основные направления работы.

Второй этап работы включал практическую работу по составленному плану. В сентябре месяце проведен инструктаж по заполнению школьной документации: личные дела учащихся, КСП, КТП. Также даны рекомендации по составлению анализа по суммативному оцениванию за четверть.

Была предложена помочь в определении темы самообразования. В течение учебного года учитель работал по теме «Повышение познавательной активности учащихся на уроках английского языка».

Проводились практические занятия по темам: «Планирование учебного материала: тематическое и поурочное планирование», «Формы и методы работы на уроке», «Современный урок и его анализ», «Поурочное планирование», «Методы активизации познавательной деятельности учащихся», «Инновационные процессы в обучении. Новые образовательные технологии», «Планирование урока. Самоанализ урока. Работа по организации повторения».

Было организовано взаимопосещение уроков с целью овладения практическими приемами и способами качественного проведения уроков, применения активных форм и методов преподавания. После каждого посещенного урока давается детальный анализ, включающий положительные стороны урока и те, которые, требуют корректировки. Анализ посещенных уроков показал, что молодой специалист владеет базовым уровнем методической и теоретической подготовки, однако испытывает некоторые затруднения в использовании приёмов современных технологий, в применении групповых и парных форм работы. Для устранения затруднений в организации и проведении уроков также предлагалась

методическая литература: «Активные методы обучения»; «Оценивание учебных достижений учащихся»; «Руководство по критериальному оцениванию для учителей основной и общей средней школы»; «Практическая педагогика. Азбука НО». Кроме этого, Тюлебергенова Л.С. посещала уроки наставника, уроки учителей школы, с целью совершенствования преподавательской практики.

В феврале Лаура Сагадатовна подготовила и провела открытый урок во 2 классе по теме «Special Days». Урок был тщательно спланирован. Использовались ИКТ, применялись индивидуальные и парные виды работ. Урок имел положительные отзывы коллег.

В рамках проведения декады русского и английского языков молодым специалистом были проведены внеклассные мероприятия: «Праздник английского алфавита» во 2-м классе и «Star's hour» - «Звёздный час» в 7 классе. Мероприятия отличались хорошей подготовкой, прошли на высоком профессиональном уровне, имели большое воспитательное значение, учащиеся принимали активное участие.

На заседании школьного методического объединения учителей гуманитарного цикла Тюлебергенова Л.С. выступила с докладом «Требования к современному уроку английского языка», в котором остановилась на вопросах подготовки современного урока с учётом специфики преподаваемого предмета и особенностями в условиях ОСО.

Также в течение учебного года учителем велась работа с одарёнными учащимися. Ребята принимали участие в дистанционных олимпиадах по английскому языку и показали следующие результаты: Финк Богдан, ученик 10 класса, и Корсунькова Анастасия, ученица 9 класса, приняли участие в Республиканском центре дистанционных олимпиад по английскому языку, заняли 1 места. В Республиканской дистанционной олимпиаде центра «Корифей» приняли участие ученицы 2 класса Башлыкова Арина и Гордель Дарья, получили дипломы 1 степени.

Как классный руководитель Лаура Сагадатовна проводила всю воспитательную работу: классные часы, подготовка с классом мероприятий, проведение родительских собраний. Она всегда на связи с родителями класса. По итогам года ею был подготовлен отчёт о воспитательной работе с классом.

Тюлебергенова Л.С. всегда ответственно и тщательно готовится к урокам и мероприятиям. Молодой педагог стремится к самосовершенствованию, повышению своего профессионального мастерства, владеет навыками рефлексии, постоянно осмысливает свои действия, профессиональные умения и навыки для совершенствования и успешного применения на практике.

Рекомендации:

1. Пройти курсы повышения квалификации по преподаваемому предмету.
2. Овладеть новыми образовательными технологиями.
3. Принимать участие в профессиональных конкурсах, семинарах, вебинарах и т.п.

4. Продолжить работать по теме самообразования.
5. Систематизировать работу со слабомотивированными учащимися.

Наставник



Евтух Л.Л.